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Proposition 4.6.5
Firne N sei N ={1,...,n} die Spielermenge und Sx deren Strategiemengen.

Fiir K © N sei 5x die Menge der Strategien der Koalitiondre aus K, also
Sk = XyexSk. Wir definieren v : 2V —» B durch

Jnf Yalxy). ¥ (ﬁ) sl

v(K) :— sup
KESK ¥E

Dann ist v eine charakteristische Funktion.
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Lemma 4.6.14
Es sei (N, v) ein n-Personenspiel und w eine Imputation. Dann gilt fir alle K € N

(9)

Z wy < V(K) < | Jz¢I(v) mit z 5 w.
kek =

?:Lluss 9 U\L’J(f{e
= d{)\)—

12/1 Y A /L_—‘hII \/{K] 2, 7 2

L.



" Llassiy Whre
by 4= v(K) 2 T 2 > (P\ZZ u,

e K e K
\
HSD @ | dli= v(k)-| L Y,
ek
| _ o
2& i Q& s | K| [ &GK
A
vy v o (V= - Lov()) : ReN
[v-\ U\L‘\L\-/\
@ )KGK L . & O, 7/() vo(,&\)
i 15 Sub abd
e N\K : V(K)+Z_ \7(:‘) <y (N)
JENK
=b %{,\ 7 \/(&) + O
msgsoad N duidine lly R boac ild] od ol
bed v 2
@ z %h[a%{& : Z_z&\ = | (Uk-l‘é_"\ :iu +c‘
ek e - s

= v (K

1t Kollek e ?\ak'oa/d)xl*\'l '-



e ‘W.\ o - K v e, g

=1 ek LeN\K

+(§: v(&)) + V(N)-v(K) -2 v(;)

) ) jeN

‘;Eb. )

fl
<
N
—

= v (N)

[/Sj ’MSQ{SOM/N( : Z ¢ ((\7) uucl l{ g%ké)v 7& y) n




